

# ЛЕНИНСКИЙ ЛШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС и горсовета народных депутатов Кемеровской области

Газета основана  
1 октября 1930 г.

№ 195 (14608)

Среда, 12 октября 1988 года

Цена 3 коп.

На снимке: горняки  
звена В. И. Говоруха.  
Фото А. ВЛАСОВА.

Каждой лаве — высокую нагрузку!

## КАК СТАВИЛИ РЕКОРД

Восьмого октября горняки шахты имени Кирова, пришедшие на смену, были вынуждены восхищенно ахнуть: накануне, в День Конституции СССР, очистная бригада Николая Павловича Гусакова с участка № 10 установила рекорд шахты, отрезав за сутки 19,5 стружки от угольной стены в своей новой 140-метровой лаве. Это — 4300 тонн угля.

Совсем недавно был этот коллектив большим должником. Еще в первых числах сентября «минус» к плану с начала года составлял 18 тысяч тонн угля. Что поделаешь — на шахте не все ладится в подготовке очистного фронта. Вот и бригаде Гусакова пришлось долго ждать новой лавы.

Зато теперь чуть не каждую неделю радуют горняки отличными результатами. Свой комплекс 40КП-70 (таких, кстати, еще немного в городе) они научились использовать, как говорится, на всю катушку. В конце сентября — начале октября то одно, то другое звено вырывалось вперед, добывая отменный уголь. И вот — успех всей бригады, закономерное следствие этих предыдущих маленьких успехов.

Сегодня от восемнадцатитысячного долга практически ничего не осталось — всего лишь 880 тонн. Ровно четыре стружки. Смелогворный «минус» — сменный план звена. Любое из них может выдавать за смену значительно больше. Возможно, что когда увидят свет эти строки, «минус» бригады уже превратится в «плюс».

Только не надо думать, что уголь дается коллективу легко и просто. Все случается — и аварии, и простои из-за норова «горы». Вот и в день рекорда не все было гладко. Ремонтная смена под руководством самого бригадира сумела не только провести профилактический ремонт оборудования, но и отрезать четыре стружки — столько же, сколько в обычные дни отрезают добычные сме-

ны. И было «поехали» пятую, но тут вышел из строя комбайн. Все страшно расстроилось — поломка серьезная, а до конца смены полчаса. «Не будет больше угля», — сказал кто-то.

А машинист комбайна В. В. Толстов и электрослесарь С. А. Едунов уже засучили рукава. Это они за 30 минут устранили неисправность. Взмокли, выпачкались в масле с головы до ног, но комбайн сделали до прихода сменщиков. И те сразу же «поехали»...

Потом вся техника работала как часы. Благодаря людям, разумеется. В том, что без сбоев действовала конвейерная цепочка, заслуга в первую очередь «трио» электрослесарей в составе Г. И. Сурнова, В. Н. Мешкова, В. А. Садчиков. Это в лаве и штреках, а дальше уголь «ехал» на конвейерах, обслуживаемых участком ШТК в этот день тоже безукоризненно. Без сбоев подавали порожки и горняки участка ВШТ.

Не подвели, словом, смежники. Вообще, в октябре вся система добычи и выдачи угля из новой лавы работает четко. И уже 10 тысяч тонн сверх плана только за первую неделю месяца добыто бригадой Н. П. Гусакова. Годовые же обязательства коллектива — 500 тысяч тонн топклина. Шахте очень нужны эти полмиллиона. До заветного рубежа осталось 180 тысяч тонн. Немало. Но бригада уже доказала, что ей по плечу самые трудные задачи. И мы уверены в ее конечном успехе.

**Н. РАЩУПИНА.**  
Инженер по организации соревнования шахты имени Кирова.



## Несмотря на трудности

В Ленинском СУ № 3 после перевода его на сооружение объектов соцкультбыта большая часть бригад оказалась не в силах выполнять плановое задание. И дело тут не только в сложности объектов или плохом материальном снабжении, техническом обеспечении. Там, где не чурались вспомогательной работы, где организации труда уделяли первоочередное внимание, где люди изменили свое отношение к порученному делу, стали на совесть его выполнять, налицо и хорошие результаты.

Пожалуй, в полной мере эти слагаемые можно отнести к бригаде столяр-плотников И. К. Бараси-

ди. Коллектив этот невелик. В нем нет и пятнадцати человек, но ему по силам большие дела. Где только не работала в этот трудный для управления год бригада! Она выполнила все столярно-плотничьи дела в одном общежитии, строящемся в Соцгороде, капитально отремонтировала собственный дом, участвовала в строительстве магазина в центре города, а сейчас вместе с другими строителями треста «Ленинскшахтострой» ведет достройку школы для детей железнодорожников станции Егорово и рабочих совхоза «Ленинуголь». И на этом объекте люди трудятся по мере своих сил. Среди них можно

выделить кадровых строителей Ф. У. Артемьева, С. Ф. Филошина, А. М. Сапогова.

Не случайно коллектив добился в третьем квартале хороших показателей. Работ сделано на 61 тысячу рублей, на 8 тысяч больше плана. На 15 процентов перевыполнен план производительности труда.

Стабильная работа бригады И. К. Барасиди позволила ей добиться хороших результатов в труде и с начала года. Перевыполнен заданный объем работ и план производительности труда. Люди, поверив в свои силы, сейчас справляются с заданием, так же, как передовая бригада управления заслуженного строителя РСФСР М. А. Соколова.

**Г. ЧЕСНОКОВ.**

## ВЫСОКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

С отличными трудовыми результатами завершает третий год пятилетки бригада сборщик цеха № 6 завода «Кузбассэлемент», возглавляет которую коммунист, ветеран труда Г. С. Перязева. Этот коллектив из месяца в месяц перевыполняет производственный план.

Выше предусмотренной заданием и производительности труда, по сравнению с уровнем прошлого года она возросла на три процента. Коэффициент качества продукции достигает 0,97. Почти на тысячу рублей сэкономила бригада за этот год сырьё и материалов.

Как видим, высоки все экономические показатели. Но не только они составляют предмет гордости коллектива. Полностью изжиты здесь нарушения трудовой дисциплины. А все потому, что сборщики в числе других 23 бригад трудятся под девизом «Трудовой и общественной дисциплины — гарантии коллектива». Не один раз признавались они победителями в социалистическом соревновании. Работают здесь мастера своего дела — Л. М. Глушкова, Т. М. Винокурова, В. А. Соловьева и многие другие. Такому сплоченному коллективу по плечу высокие трудовые вершины.

**Т. ЖЕРНАКОВА.**  
Инженер по организации соревнования завода «Кузбассэлемент».

## ПЛАН ВЫПОЛНЕН

развития станции Артышта-2 (Кемеровская железная дорога). В РММ были вовремя изготовлены жесткие поперечины для контактной сети. Каждое изделие пришлось отправлять на пяти полувагонах. Несмотря на эти и другие сложности, рабочие РММ уже сделали и отправили 30 таких изделий.

Руководство РММ еще в первом полугодии забило тревогу в своем министерстве о необходимости увеличения поставок металла, которого не доставало мастерам для выполнения многих заказов. И положение со снабжением нормализовалось. Удалось намного поднять

производительность труда, улучшить его организацию. В результате коллектив выполнил девяносто с лишком основных технико-экономических показателей и, самое главное, выдержал график поставок продукции заказчикам. К примеру, к своему времени были сделаны и отправлены на станцию Топки металлические фермы для свиноводческого комплекса.

Сейчас коллектив РММ принимает энергичные меры, чтобы также успешно справиться с планом октября, четвертого квартала и третьего года пятилетки.

**Г. КОКШАГИН.**

Многое сделано и для





